



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣΑΡΧΑΝΩΝ - ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ

Πεζά 26 Οκτωβρίου 2022
ΑΡ. ΠΡΩΤ: 15264

Προς: 1) Μέλη της Οικονομικής Επιτροπής και
κ.κ. Πρόεδροι κοινοτήτων (ως πίνακας
αποδεκτών)
2) κ.. Αν. προϊστάμενος Δνσης Τεχ.
Υπηρεσιών και Περιβάλλοντος)

ΕΝΤΑΥΘΑ

Θέμα: **Πρόσκληση για τακτική συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής**

Σας προσκαλώ, στην 33^η δημόσια τακτική συνεδρίαση για το τρέχον έτος που θα πραγματοποιηθεί στην ειδικά διαμορφωμένη αίθουσα συνεδριάσεων του δημοτικού καταστήματος στα Πεζά (Δημαρχείο), την 31^η του μήνα Οκτωβρίου του έτους 2022, ημέρα Δευτέρα και ώρα 09:00 π.μ. για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

1	Εξέταση έγκρισης 1 ^{ης} παράτασης περαίωσης εργασιών του 2 ^{ου} υποέργου με τίτλο: «υπογειοποίηση δικτύων ηλεκτροδότησης» της πράξης: «βιοκλιματική αναβάθμιση ανοικτών κοινόχρηστων χώρων και ανάπλαση ενδοδημοτικής οδοποιίας του κεντρικού τμήματος και συνοικισμού Αρχανών»
2	Εξέταση έγκρισης 7 ^{ης} παράτασης περαίωσης εργασιών του έργου: «Κατασκευή μονάδας κομποστοποίησης προδιαλεγμένου οργανικού κλάσματος απορριμμάτων στη θέση Ρημάμπελλα του Δήμου Αρχανών-Αστερουσίων» (1 ^ο υποέργο της ομώνυμης πράξης)
3	Εξέταση έγκρισης 4 ^{ης} παράτασης περαίωσης εργασιών του έργου: «ανάπλαση οικισμού Βαθυπέτρου»
4	Εξέταση έγκρισης 4 ^{ης} παράτασης περαίωσης εργασιών του έργου: «επισκευές και συντηρήσεις σχολικών κτιρίων 2020-2021»
5	Εξέταση έγκρισης 1 ^{ου} Α.Π.Ε. του έργου «βελτίωση αγροτικού δρόμου περιοχής "Μπότζη" Δήμου Αρχανών Αστερουσίων»
6	Εξέταση έγκρισης του 3 ^{ου} Α.Π.Ε. κύριας σύμβασης, της 1 ^{ης} τροποποίησης σύμβασης ήσσονος σημασίας και της 1 ^{ης} συμπληρωματικής σύμβασης του 1 ^{ου} υπέργου: «Κατασκευή μονάδας κομποστοποίησης προδιαλεγμένου οργανικού κλάσματος απορριμμάτων στη θέση Ρημάμπελλα του Δήμου Αρχανών-Αστερουσίων» της ομώνυμης πράξης, καθώς και του σχεδίου των όρων της 1 ^{ης} συμπληρωματικής σύμβασης
7	Εξέταση έγκρισης όρων προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, της Περιφέρειας Κρήτης, του Δήμου Αρχανών – Αστερουσίων και της Α.Μ.Κ.Ε. Μουσικό Εργαστήρι «Λαβύρινθος» για την ενίσχυση της πολιτιστικής περιφερειακής ανάπτυξης, ειδικότερα στον τομέα της μουσικής παράδοσης και κουλτούρας
8	Εξέταση υποβολής πρότασης χρηματοδότησης του έργου «συντήρηση και βελτίωση αθλητικών υποδομών Δ. Αρχανών – Αστερουσίων»
9	Ανάθεση νομικών υπηρεσιών υποβολής ενστάσεων κατά το άρθρο 7 του Ν. 2305/1998 εντός της τασσόμενης από το Εθνικό Κτηματολόγιο προθεσμίας (επανεισαγωγή)
10	Εξέταση έγκρισης τεχνικής έκθεσης/ περιγραφής/προδιαγραφών για συντήρηση ιστοσελίδας του Δήμου
11	Εισήγηση για τροποποίηση προϋπολογισμού προκειμένου να ενισχυθούν οι πιστώσεις για οδοιπορικά έξοδα και αποζημίωση μετακινούμενων αιρετών
12	Αποδοχή χρηματοδότησης για την κάλυψη δαπάνης μισθοδοσίας προσωπικού καθαριότητας με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου στις σχολικές μονάδες για το διδακτικό έτος

	2022-2023 και εισήγηση για τροποποίηση προϋπολογισμού για την ενσωμάτωσή της σε συνδυασμός με την 107/2022 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου όπου προβλεπόταν επιστροφή ποσού 28.779,98€ στο αποθεματικό
13	Εισήγηση για τροποποίηση προϋπολογισμού για την μείωση πιστώσεων που προορίζονται «διαμόρφωση περιβάλλοντος χώρου και επισκευή βοηθητικών κτιρίων Ι.Μ. Επανωσήφη» που αποτελεί το 2 ^ο υποέργο του γενικού έργου με τίτλο «ανάδειξη - συντήρηση - βελτίωση - προστασία μνημείων πολιτιστικού ενδιαφέροντος»
14	Εξέταση αποδοχής χρηματοδότησης ΠΔΕ (ΝΠ302, με ΚΑ2022ΝΠ30200002) στο πλαίσιο του έργου «διαμορφώσεις – κατασκευές – συντηρήσεις υποδομών σε κοινόχρηστους και αθλητικούς χώρους» που προορίζεται για το 27 ^ο υποέργο με τίτλο: «διαμόρφωση περιβάλλοντα χώρου του κοιμητηρίου στο Μεταξοχώρι»
15	Εξέταση τήρησης διπλογραφικού συστήματος γενικής και αναλυτικής λογιστικής –κοστολόγησης του Οργανισμού Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Παιδείας μέσω των υπηρεσιών του Δήμου
16	Εξέταση υποβολής πρότασης δράσεων και αποδοχής της ανάληψη υλοποίησης της δράσης, στο πλαίσιο του Έργου «Εκσυγχρονισμός των ΚΕΠ του Δήμου Αρχανών Αστερουσίων» σύμφωνα με το Εθνικό Σχέδιο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας Ελλάδα 2.0 - όπως αυτή αποτυπώνεται Παράρτημα Ι – Επιλέξιμοι Δήμοι και Δράσεις του Έργου του οδηγού υποβολής προτάσεων δράσεων στο πλαίσιο του ανωτέρω Έργου

Σε περίπτωση που προκύψουν θέματα εκτός ημερήσιας διάταξης τα μέλη θα ενημερωθούν άμεσα πριν την έναρξη της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος

Σωφρονάς Νικόλαος

Πίνακας Αποδεκτών

1. κ. Γενειατάκη Χαρά (αντιπρόεδρος)
2. κ. Αντωνακάκης Εμμανουήλ (μέλος)
3. κ. Σεραφειμίδης Γεώργιος (μέλος)
4. κ. Παπαδάκη Χρυσή (μέλος)
5. κ. Αλεξάκης Ιωσήφ (μέλος)
6. κ. Ελένη – Καλλιόπη Αντωνιάκη Μέλος)
7. κ. Χειλετζάκης Μύρων (πρόεδρος δημοτικής κοινότητας Αρχανών για το 1^ο και το 3^ο θέματα της ημερήσιας διάταξης)
8. κ. Μπέρκης Κωνσταντίνος (πρόεδρος δημοτικής κοινότητας Μεταξοχωρίου για το 2^ο, 6^ο και 7^ο θέματα της ημερήσιας διάταξης)